Martin Serrano Fuentes MATEMATICASI LE.S. EL BROCENSE

Ejercicios para clase. Tema 3: Ieualdad, desigualdad v sistemas.

1*) Factoriza los siguientes polinomios:

x®—3x% +3x -1 2x* —8x° —4x% +24x +18
x> +3x%* -4 x> —7x%+16x —12
x}+2x?-5x—6 —3x*+3x> +21x* -39x +18

2%)
a) Halla el valor de m para que al dividir el polinomio
2x* +mx’ +4x> —7x —6 por x —3, el resto sea igual a 24.

b) Halla el valor de m para que el polinomio 5x* +10x> + mx” +7x +2 sea
divisible por el monomiox +2 .

3%) Resolver:
a) 2x* —5x° +5x—2=0 b) —x* +5x* -4=0

4%) Resolver:

a) 1-x=+7-3x b) V2x+15=2++/x+4

5%) Resolver:
a) 2™ +2*-3=0 b) 2" +2* -5=0

6%) Resolver:

2 2: :5_
2 X" +y 13} b) y Vx }

Xy =6 x=y>-2y+1

7*) Resolver:
x—4 x+1 1
a) - <

<= 2 <
5 3 6 b) x“+3x<0

8%) Resolver por el método de Gauss los siguientes sistemas:

x-y+z=0 2x+2y—-z=7 2x—y+z=3
a) —X+ty+z=2 b) X—y-z=0 ¢) —X+y+z=4
2x +4y+2z=12 -3x—-y+z=-6 2x+y+2z=10

9%) Resolver por el método de Gauss los siguientes sistemas:

X+y+z=2 2x =S5y +4z=-1 X +z=3
a)X—y+z=6 b) 4x —Sy+4z=3 c)2x—y+4z=8
x—y—z=0 5x —-3z=13 X+y—z=2
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Martin Serrano Fuentes MATEMATICASI LE.S. EL BROCENSE

Ejercicios para examen. Tema 3: Ieualdad, desigualdad y sistemas.

1%) Factoriza los siguientes polinomios:

x> —12x+35 x*=7x}+17x>=17x+6
x> +3x2+3x+1 x> +x2-x-1
x*—2x2+1 x*—x*—10x*+4x +24

2%)
a) Halla el valor de m para que el polinomio 5x* —2x> + mx® — 4 sea divisible
por el monomio x —2.
b) Halla el valor de m para que al dividir el polinomio x* +mx?* +3 por

1
X — 5 el resto sea igual a 0.

3% Resolver:
a) 4x> +4x*+x=0 b) —4x* +5x*-1=0

4*) Resolver:

a) V2x -3 —x=-1 b) Vax +1-+/3x-2 =1

5%) Resolver:
a) 2" 42 421 =28 b) 2-3+3"" =0

6%) Resolver:

3x—4y=-6 x+y=35
a) _ b) 2 2 _
2x+4y=16 X" +y =17
7% Resolver:
2x+32>1 5
<
a) 42> -] b) x"+2x+3<1

8" Resolver por el método de Gauss los siguientes sistemas:

3x+2y+z=1 2x—-y+22=6 S5x=3y—-z=1
a)dx+3y+4z=2 b)3x+2y-z=4 c) X+4y—-6z=-1
x+y—z=1 4x +3y—-3z=1 2x+3y+4z=9

9%) Resolver por el método de Gauss los siguientes sistemas:

X+y—z=2 2x—y+z=1 x+y+2z2=3
a)x—3y+2z=1 b) X+2y—-3z=-2 c)3x—-y+z=1
3x-5y+3z=4 3x—-4y+5z=1 2x+3y—4z=38
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